

خبر اینکه

هفته گردشگری ایران در شازجه

هفته گردشگری و تفریحی ایران بزودی در مرکز نمایشگاههای شازجه برگزار خواهد شد. به گفته یکی از اعضای شورای عالی شازجه این نمایشگاه قرار است از ۲۶ دسامبر جاری در شازجه آغاز به کار کند.

هدف از برپایی این نمایشگاه دستیابی به دورنمای گردشگری ایران عنوان شده است.

کتاب خاطرات عبادی چاپ می شود
گفته می شود دعوا بر سر چاپ کتاب شیرین عبادی در آمریکا به نفع عبادی به اتمام رسیده است. بی.بی.سی گزارش داده در پی مخالفت دولت آمریکا با چاپ کتاب خاطرات شیرین عبادی و اعلام شکایت رسمی به دادگاه از سوی این حقوقدان ایرانی، دولت آمریکا با تقاضای عبادی مبنی بر لغو ممنوعیت چاپ آثار فرهنگی اتباع کشورهای در تحریم موافقت کرده است.

چاقی مردان پس از ازدواج مجدد
محققان دانشگاه هاروارد دریافته اند که مردان پس از ازدواج مجدد چاق می شوند. آنها معتقدند چاقی در این مردان به علت تغییر رژیم غذایی و ورزش نکردن است. این پژوهش که توسط مؤسسه سلامت عمومی دانشگاه هاروارد انجام شده پس از ۸ سال تحقیق به این نتایج دست یافته است.

بارگشت کودکان مسلح به زندگی غیر نظامی
سازمان ملل گزارش کرده تعداد صدو چهار هزار کودک افغانی مسلح که در گروههای مسلح عضویت داشته اند خلع سلاح شده و به زندگی غیر نظامی بازگشت داده شده اند.

یونسف گزارش داده هنوز چهار هزار کودک دیگر افغانی در گروههای مسلح فعال هستند و تلاش برای خلع سلاح آنان ادامه دارد.

گفته می شود این کودکان تمامآ بی سواد هستند و طی دوران عضویتشان در گروههای مسلح هیچ آموزشی ندیده اند لذا تا کمک چند میلیون دلاری که از سوی آمریکا سوند، ژاپن و آلمان به همین منظور در اختیار یونسف قرار گرفته، آموزش کودکان افغانی آغاز می شود.

انتقاد به تعلیق قانون مجازات منصفه
تعلیق اجرای قانون تشکیل هیأت منصفه که یک فوریت است، انتقاد شد. مجلس تصویب شد انتفا جبهه مشارکت ایران اسلامی را برانگیخت.

جبهه مشارکت با صدور بیانیه ای ضمن انتقاد به این طرح مجلس منتقد اظهار داشت عدم مجلس بازگرداندن هیأت منصفه به هیأت منصفه انتصابی مصوب مجلس پنجم است.

در این بیانیه آمده است، حکم اجرای خوب یا بدسختی به نیاز زندگی جز از طریق کمیته قواعد مردم سازدانه و گردش آزاد اختیار در جامعه ممکن نیست.

جبهه مشارکت در این بیانیه میگوید خواستار اجرای اصل ۱۶۸ قانون اساسی و به اجرا در آمدن قانون هیأت منصفه شده است.

کمیته بازنگری قانون وظیفه عمومی تشکیل شد

گروه همکاری در فرمانده نیروی انتظامی از تشکیل کمیته بازنگری در قانون وظیفه عمومی خبر داد و گفت: فروع خدمت سربازی به هیچ وجه به عبادت نزدیک نبوده و شفافیت ایجاد می کرد، لذا باید در قانون وظیفه عمومی تجدید نظر کرد.

به گزارش ایسنا، سردار محمدحاجی قالیباف حاشیه راه اندازی سایت رایانه های خدمات نظام وظیفه عمومی با اشاره به این که هم اکنون وقت آن رسیده است که مجلس، ستاد کل نیروهای مسلح و مجموعه مسئولان در قانون وظیفه عمومی تجدید نظر جدی داشته باشند، افزود: اصل نظام وظیفه و گذاردن خدمت سربازی، فلسفی است.

وی از تشکیل کمیته ای مشترک می مجلس، ستاد کل نیروهای مسلح و تمام سازمانهای ذریع از جمله ناجا خبر داد و اظهار کرد: این کمیته در حال بازنگری قانون وظیفه عمومی است. به گفته قالیباف با تغییر و اصلاح خدمت سربازی استخوان چوئان از بین

امضای توافقنامه باستان شناسی ایران و فرانسه
گروه اجتماعی: معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری با اگزویو دار کوس، وزیر همکار، توسعه و فرانسه زبانی فرانسه در پاریس دیدار و گفت و گو کرد.

به گزارش خبرنگار ایرا، فرانسه در این دیدار که پنجشنبه گذشته انجام شد وزیر همکار، توسعه و فرانکونی فرانسه با اشاره به گفت و گوهای همکاری های فرهنگی بین کشور به ویژه همکاری های باستان شناسی در ایران همچنین خواست اراده سیاسی فرانسه در ارتقای هر چه بیشتر مناسبات بین دو کشور، خواستار گسترش روابط در ابعاد سیاسی، اقتصادی و فرهنگی شد.

دار کوس، در ادامه با اشاره به دیدگاه های مشترکی که بین دو کشور در ابعاد مختلف سیاسی، اقتصادی و فرهنگی و خصوصاً در زمینه تکرر گرای فرهنگی و سیاسی در سطح جهان وجود دارد، علاقمندی خود را جهت سفر به ایران ابراز داشت که مستقاب طرف ایرانی قرار گرفت.

در این دیدار معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری کشورمان با اشاره به نقش موثر فرانسه در وقعه زلزله بم، حضور این کشور در کمیته باستانزی با کمیته بین المللی حمایت از میراث فرهنگی را بسیار مهم دانست.

وی دیدگاه های مشترک دو کشور در عصر جهانی شدن در زمینه های فرهنگی و تکرر فرهنگی را بسیار مهم دانست و گفت که در مخالفت با سیستم تک قطبی فرهنگی جهان و یکجانبه گرایی در سطح بین الملل را بر شمرد.

در این دیدار، طرفین در خصوص همکاری در زمینه های بسیار گسترده باستان شناسی در چیرفته که یکی از بزرگترین مراکز تمدنی و تاریخی جهان محسوب می شود، بحث و گفت و گو کردند.

این دیدار همچنین اعلامیه توافق اصولی در زمینه همکاری های باستان شناسی در محل وزارت همکار، توسعه و فرانکونی فرانسه به امضای مرعیسی معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری کشورمان، دار کوس وزیر همکار، توسعه و فرانسه رسید.

سید حسین مرعیسی معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری در این قرارداد که برای نخستین بار بعد از جمهوری اسلامی ایران با یک شرکت هتل داری و ساخت هتل در فرانسه به امضا می رسد، قرار است در گام نخست مدیریت ۱۰ هتل به این شرکت بزرگ فرانسوی واگذار شود که این تعداد می تواند به ۲۰ هتل نیز افزایش یابد.



رشته می توانند به درستی خدمت کرده و از این ۵ سال حداکثر استفاده را ببرند. وی با اشاره به طرح فروش خدمت سربازی در گذشته، این امر را کاری نا صحت بر شمرد و افزود: در فروش خدمت سربازی به هیچ عنوان به عدالت نزدیک نبوده و شفافیت قضائی ایجاد می کرد، لذا معتقدیم باید در قانون وظیفه تجدید نظر کرد.

سردار بهمن کارگر، معاون وظیفه عمومی ناجا نیز در این مراسم گفت: با افتخار این سایت مسئولان در خارج و داخل کشور می توانند به صورت الکترونیکی و مخابراتی مربوط به نظام وظیفه خود را مطرح کنند و می توانند به خصوص اعزام به خدمت غیر ضروری مشمولان گفت: این طرح در سال جاری

برای مولدیان سالی ۶۲ و ۶۵ انجام می شود. گفتنی است، سایت رایانه خدمات وظیفه عمومی روز پنجشنبه توسط فرمانده نیروی انتظامی همزمان با تهران در استانهای فارس و اصفهان شناسی

طرح جمع آوری و اسکان کارتن خوابها به دولت رفت

تغییر باید که مشکل جامعه حل گردد، در ادامه داد: در حال حاضر پوشش همه مردم تحت خدمات درمانی را مدنظر داریم و نزدیک به صد درصد روستاییان از کارت های بستری و اسفاده از سیستم خدمات بهداشتی، درمانی سربازی برخوردار هستند.

چهارم مهر بر جای می رود
امروز به چهارم مهر بر جای می رود. مراسم چهارم مهر در تهران و سایر شهرها برگزار می شود.

دکتر محمدحسین شریف زادگان، وزیر رفاه و تأمین اجتماعی، روز پنجشنبه در حاشیه جمعین همایش ملی کار در جمع خبرنگاران از سرعت در پیگیری مشکل کارتن خواب ها بعد از دستور صریح رئیس جمهور خبر داد و افزود: «فراموش نکنیم که در حال حاضر اقدامات خوبی از طرف شهرداری، بهداشتی، وزارت کشور و نیروی انتظامی صورت می گیرد، اما بدون شک ادامه می یابد».

شرف زادگان به دستور اکید رئیس جمهور برای پیگیری این مسأله اشاره کرد و گفت: «دستورالعمل و ستاد ای مشخص کرده ایم و با همکاری شهرداری، قوه قضاییه و نیروی انتظامی در جهت کاشته این مسأله حرکت می کنیم».

وی در ادامه قوانین موجود در این زمینه را محتاج بازنگری دانست و افزود: «هر یک یک از ایرانیان نباید از فقر گریز و تأمین اجتماعی محاف شوند و اگر ناگوار می و پارسی وجود دارد باید به اصلاح قوانین منجر شد، این مسأله به شکلی

خرآبادی تجهیز مراکز که از سوی شهرداری اختصاصی وظیفه یافت را به لحاظ خدمات تخصصی، وظیفه سایر دستگاه های عضو دانست و گفت: استانداردی تهران نیز در این زمینه قول تزیق داده شده است.

وی گفت: شماره تفن ویژه ای نیز در آینده برای اسکان اعلام خواهد شد تا به محض اطلاع از حضور بی خانمانها در خیابان، موضوع را به اطلاع ستاد برسانند. دبیر ستاد ساماندهی بی خانمانها در وزارت رفاه نیز اعلام کرد: بر اساس قول شهرداری ۲۴ مرکز طی امروز برای جمع آوری بی خانمانهای تهران اختصاص خواهد یافت.

دکتر خیرآبادی در گفت و گو با ایسنا با اشاره به نتایج جلسات اعضای ستاد پس از توفیق اختیار ساماندهی بی خانمانها که با حضور ۱۲ دستگاه برگزار شد، گفت: این جلسه کلیه اسکانات و ظرفیت های نیازمندی ای موجود مورد بررسی قرار گرفت.

وی از جمع آوری ۱۰۵ بی خانمان در تهران طی دیشب و اختصاص ۶۰۰ جا با برای نگهداری آنها در ۴ مرکز خبر داد و گفت: نیروی انتظامی و کلانتری در این خصوص بسیار فعال عمل کردند.

رئیس سازمان حج و زیارت در گفت و گو با ایران، اعلام کرد:

گفت و گوهای دیپلماتیک برای از سرگیری سفر به عتبات عالیات

گروه اجتماعی: تصمیم گیری درباره سفر زائران ایرانی به عتبات عالیات بستگی به گفت و گوهای آینده دیپلماتیک دو کشور دارد. در تهران انجام خواهد شد.

سیداحمد زرهانی، رئیس سازمان حج و زیارت در گفت و گو با خبرنگار ایران ضمن اعلام این مطلب، گفت: با توجه به سیاست دولت و مداراتی که در آینده با مقامات عراقی در تهران انجام خواهد شد امید می رود با حل مسائل فیمابین سفر به عتبات عالیات از مرزهای شلمچه، مهران و خسروی از سر گرفته شود.

زرهانی پیش از این گفته بود تا زمانی که شرایط بهداشتی و امنیتی مناسب برای زائران ایرانی برقرار نشود سازمان حج و زیارت اعرام زائران به عراق را توصیه نمی کند.

رئیس سازمان حج و زیارت به خبرنگار ما گفت: «ما برنامه بزرگی لازم برای سفر زائران ایرانی به عتبات عالیات را آماده کرده ایم و به محض امضای توافقنامه بین دو کشور، عتبات عالیات به عراق از سر شروع آغاز خواهد شد».

وی درباره هزینه ۵۰ دلاری روایت زائران ایرانی که در یکی از روزهای عراقی به آن اشاره شده بود، گفت: این مسئله از طریق مقامات عراقی و مجاری رسمی به ما اعلام نشده است.

رئیس سازمان حج و زیارت، در ادامه درباره جمع تمنع زائران ایرانی افزود: «اسال ۹۰ هزار زائر زائر در قالب ۵۱۷ کاروان از هشتم دیماه به حج اعزام خواهند شد. همچنین پروازهای برگشت نیز از ششم بهمن ماه آغاز و تا ۲۶ بهمن به پایان خواهد رسید».

مشاور معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت خبر داد:

داروهای داخلی با نام سازنده روانه بازار می شوند

گروه اجتماعی: تمامی داروسازان داخلی موظف شدند تولیدات خود را به نام شرکت خود راهی بازار کنند.

مجلس تعلیمات مشاور معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت با اعلام این مطلب به خبرنگار ایران گفت: وزارت بهداشت در راستای افزایش کیفیت داروهای داخلی و افزایش رقابت بین داروسازان، تمامی ۶۳ شرکت داروساز داخلی را موظف کرد تولیداتشان را با نام کامل شرکت تولید کننده به بازار عرضه کنند.

وی افزود: بدین ترتیب پزشکان و مردم می توانند به تجویز و مصرف داروی مورد نیاز از تولیدات شرکت های معتبرتر استفاده کنند.

در ادامه در همین هشدار به داروهای مختلف که در داروهای غیرمجاز عرضه می کنند خاطرنشان کرد: بر اساس ماه هاگی های صورت گرفته مسئولان انتظامی و قضایی داروخانه داران متخلف پس از شناسایی و معرفی به دادگاه مجازات می شوند. لذا آنکه در این میان احتمال تقلبی داروخانه های نیز وجود دارد.

وی در ادامه به برخورد جدی و تعطیلی چند داروخانه متخلف طی چند روز اخیر خبر داد.

آگهی عرضه سهام توسط سازمان خصوصی سازی «از طریق مزایده»

نوبت اول

سازمان خصوصی سازی در اجرای مفاد فصل سوم قانون برنامه سوم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران و مقررات مربوط به وکالت از طرف شرکت مادر تخصصی سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران در نظر دارد، تا سهام شرکت های به شرح ذیل را پس از کسر سهام ترجیحی که حداکثر ۱۵ درصد سهام عرضه شده خواهد بود به صورت نقد و نقد و اقساب با مشخصات و شرایط زیر واگذار نماید:

نوع فعالیت شرکت	ترکیب مالکیت شرکت	سهام قابل عرضه		سرمایه شرکت (میلیون ریال)	ارزش پایه هر سهم	ارزش کل پایه سهام عرضه شده	سپرده شرکت در مزایده (ریال)
		جمع	سهام ترجیحی				
۱ پالایش	۱۰۰٪	۱۰۰	۰	۱۸۰۶۲۲	۶۸۹۰	۱۲۳۸۰۰۰۰	۴۰۶۷۰۰۰۰۰
۲ تولید هیواپتایل کابرد	۱۰۰٪	۱۰۰	۰	۲۷۰۳۰۰	۱۲۹۸۰	۳۹۹۰۰۰۰۰	۱۰۰۰۰۰۰۰۰
۳ پیرس ایران	۱۰۰٪	۱۰۰	۰	۹۸۷۶۴	۹۴۰	۷۵۱۸۸۳۸۱	۱۰۰۰۰۰۰۰۰
۴ ملکیان سازی لرستان	۱۰۰٪	۱۰۰	۰	۶۴۸۰۰	۵۲۷۱۰	۲۳۱۲۱۸۶۹۰	۶۲۲۳۶۶۰۰۰

۱- شرایط مزایده:

- ۱- قیمت با فوق پیشنهادی پایه سهام می باشد بدینجه است بالاترین پیشنهادی بدیای کمن معامله قرار می گیرد.
- ۲- متقاضیان می بایستی پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده بر شرکت به صورت حداقلی در این نمایند. بدینجه است تعداد سهام جذب شده درحقی توسط کارکنان شرکت از سهام قابل واگذاری و قیمت پیشنهادی برنده مزایده به نسبت سهام جذب شده کسر و مانده سهام بدیای کمن معامله قرار می گیرد.
- ۳- سپرده نقدی برای شرکت در مزایده می بایست به حساب جاری ۳۴۴/۶۲۳۴۴ بانک ملت شعبه مسجد شاهی شهرک قدس (کد بانک ۵۶۵۵) در وجه سازمان خصوصی سازی واریز و فیش آن به انتظام پیشنهاد خرید که به صورت روشن و مشخص در پاکت لگ و مهر شده حداکثر تا آخر وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۳۸۳/۰۴/۱۳ در سازمان خصوصی سازی واقع در شهرک قدس، خیابان زرافشان، شماره ۷۵، مدیریت واگذاری سهام تسلیم و رسید دریافت گردد.
- ۴- متقاضیان می توانند از تاریخ درج آگهی برای دریافت فرم شرکت در مزایده حداکثر تا تاریخ تعیین شده به نشانی فوق و مدیریت واگذاری سازمان برنامه مراجعه نمایند.
- ۵- در درخواستی که بعد از تاریخ مذکور به سازمان واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- ۶- بنا به درخواست خریدار، کمن معامله به صورت نقد و اقساب به شرح حداقل ۴۰٪ کمن معامله به صورت نقدی و باقی ۶۰٪ کمن مورد معامله با اعتبار سود فروش اقساطی بخش